

**Каталог навчальних дисциплін вільного вибору
здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» II курсу
на 2023-2024 навчальний рік
Факультет історичний**

Навчальна дисципліна	Біографістика та біографіка в історії та культурі
Ступінь вищої освіти	Бакалавр
Курс	2
Семестр	2
Обсяг кредитів ЄКТС	4
Мова викладання	Українська
Кафедра	Археології, спеціальних історичних і правознавчих дисциплін
Перелік освітніх програм/спеціальностей, для яких пропонують вивчення навчальної дисципліни	всіх спеціальностей
Форми/методи проведення навчальних занять	лекційні, практичні заняття, самостійна робота /індивідуальні проблемні завдання, дискусії
Форма семестрового контролю	залік
Перелік компетентностей	<p>Розуміння логіки розвитку світової та вітчизняної культури, її ролі у прогресі людства, а також специфіки людини як продукту біологічної та культурної еволюції.</p> <p>Знання та усвідомлення закономірностей соціокультурного розвитку людства як певного цивілізаційного етапу в його історії, що відображає певний рівень потреб, здібностей, знань, навичок та інтересів людини, спосіб виробництва, устрій політичних та суспільних відносин, рівень духовного розвитку та відтворення.</p> <p>Здатність до аналізу та синтезу джерел та наукових відомостей з історії України та краєзнавства для використання у практичній професійній діяльності. Володіння основами наукових досліджень у професійній діяльності.</p> <p>Розуміння феномену культури, її ролі в житті українського суспільства та світу, типів і форм; здатність розглядати українську історію, право та культуру як складові частини європейської та світової історії та культури.</p>
Результати навчання	<p>Вміння показати єдність всесвітнього цивілізаційного процесу, зіставляти події, явища місцевої історії та права, локальної, регіональної історії в контексті національної, європейської історії.</p> <p>Вміти розкривати сутність досліджуваної проблематики у навчальних та науково-дослідницьких проектах з дотриманням академічних вимог до їх оформлення та виконання.</p>
Навчально-методичне та інформаційне забезпечення	https://kaf-asipd.kpnu.edu.ua/?page_id=1036
Покликання на вебсайт кафедри	https://kaf-asipd.kpnu.edu.ua